

## Повідомлення про виплату дивідендів

Наглядова рада Полікомбанку, далі – Банк, прийняла рішення (протокол засідання від 30.01.2023 № 02) встановити дату складення переліку осіб, які мають право на отримання дивідендів за 2022 рік по привілейованим акціям, на 30.01.2023. Строк виплати дивідендів: з 14.03.2023 по 30.06.2023 включно. Відповідно до Статуту Банку дивіденди за 2022 рік по привілейованих акціях будуть виплачуватись у розмірі 0,10 грн. (нуль грн. 10 коп.) на одну акцію. Виплата дивідендів буде здійснена грошовими коштами з нерозподіленого прибутку минулих років. Спосіб виплати дивідендів: через депозитарну систему України. Виплата всієї суми дивідендів буде здійснена у повному обсязі.

Дивіденди акціонерам, які є депонентами Банку, отримані від Публічного акціонерного товариства "Національний депозитарій України" Банком, як депозитарною установою, будуть виплачуватись в порядку, визначеному в Договорі про обслуговування рахунку в цінних паперах, укладеному з депонентом.

Дивіденди акціонерам, які не є депонентами Банку, отримані від Публічного акціонерного товариства "Національний депозитарій України" Банком, як депозитарною установою, будуть виплачуватись в наступному порядку:

- юридичним особам – перерахуванням грошових коштів на їх поточний рахунок в Україні;
- фізичним особам – готівкою через касу відділення № 9 Банку за адресою: проспект Миру, буд. 65, м. Чернігів.

Для отримання дивідендів на поточний (картковий) рахунок фізична особа має надати Банку відповідну заяву з зазначенням своїх банківських реквізитів.

Виплата дивідендів іншим особам, що мають право на отримання дивідендів, буде здійснюватись за умови отримання Банком, як депозитарною установою, документів, які підтверджують право такої особи на отримання дивідендів (свідоцтво про право на спадщину, документи, що підтверджують правонаступництво, тощо) та відповідної заяви від такої особи.

Дивіденди за 2022 рік по привілейованим акціям, отримані від Публічного акціонерного товариства "Національний депозитарій України" Банком, як депозитарною установою, є власністю акціонерів Банку і на них не може бути звернено стягнення за зобов'язаннями Банку.

З питань виплати дивідендів просимо звертатись до відділу депозитарної діяльності Банку (тел.: (0462) 651-000\*163, (050) 465-03-07, адреса: проспект Перемоги, буд. 39, оф. 26, м. Чернігів).

Наглядова рада Полікомбанку